

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO CINCO CENTIMOS

ALMACEN de MUEBLES

Plaza de Diaz Cassou (antes Carnicería) núm. 13.

Venta á plazos y al contado de toda clase de muebles y máquinas de coser, último sistema, premiadas en varias Exposiciones.

Cuadros de sala, gabinete y comedor, á precios incomprensibles.

Antes de comprar mueble alguno, visitad esta casa, primera en Murcia, por su economía.

Plaza de Diaz Cassou, n.º 13.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de Paris. Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

Gabinete Electroterápico

CONSULTA DE LAS ENFERMEZAS DE LOS OJOS

DR. CUADRADO

FRENERIA 16.

Horas de consulta: De 10 á 12 y de 4 á 6 de la tarde.

RAYOS X.—Frereria, 16.—RAYOS X.

RELOJERIA MODERNA

RELOJES DE PRECISION. COMPOSTURAS GARANTIZADAS

Príncipe Alfonso, 65.—Murcia.

ELIXIR DIGESTIVO DE PEPSINA

de GRIBAUDT y C^o

Esta delicada preparación cura ó evita todas las dispepsias, gastritis, jaqueca, vómitos, diarrea, dolores de estómago. Combate los vómitos de las señoras encinta. Cura á los neuróticos y convalecientes.

PARIS, 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

Obra la más importante de la ciencia médica moderna

¡El único medio que aniquila las raices!

Hace desaparecer las verrugas en tres días!

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE.

Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA Farmacia Catalana.

AL DIA

De nuevo el telégrafo con su laconismo nos anuncia otra guerra.

La atención mundial se consume, y Europa y América examina á los futuros adversarios.

El Japón y los Estados Unidos son los actores de la lucha que se avecina. El primero, nacido á la vida moderna apenas hace cinco lustros; el segundo, tremolando de añejo el estandarte de la civilización y el progreso y la fiebre activa del negocio, engendradora de riquezas.

Para los rivales de hoy, el asunto que los pone frente á frente, constituye una cuestión de amor propio.

La raza asiática no se contenta hoy con dormir una existencia sedentaria, arrullada por los monótonos cánticos de los bonzos que representan el respeto idólatra de la idiosincrasia religiosa hacia sus antiquísimas tradiciones de creencias; es una raza de hombres que piensan, que sacuden el letargo en que la barbarie los sumiera, que rompen la vida de atavismos y misterios y de odios hacia los demás, que nadie pudiera sorprender, y con su boleta de "seres humanos" piden puesto en la escena de la educación moderna, aduciendo derechos indiscutibles que no es justo negarles en modo alguno.

Y no solo existe ese puesto por el sólo gusto de tomar parte en el universal progreso, sino que viene esa raza, notablemente capacitada, á dar á la vieja Europa y á la moderna América el edificante ejemplo de lo que puede hacer la voluntad cuando un íntimo y arraigado deseo de saber y ser grande inspira los deseos de los hombres.

Los anglo-americanos, sin embargo, desde la altura de su refinado adelanto en todos los órdenes de la vida comunal, no admiten ingerencias, ni quieren rebajarse hasta el punto de pactar con representantes de un pueblo, aún por algunos tenido por bárbaro, y que no obstante, al presentarse hace poco ante la faz del mundo, atrevido y orgulloso,

lanzando un reto de desafío á una gran potencia, dió gallardas pruebas de su progreso, de su educación y del enorme adelanto de sus hijos.

De ahí el conflicto que se avecina, de ahí que la raza asiática quiera un puesto entre las naciones civilizadas, aspirando á la reivindicación de unos derechos que hasta ahora nadie había reconocido, y que quiera demostrar su educación refinada, grande y efectiva, y que tiene poderío bastante para hacer respetar con la fuerza de sus cañones las altruistas miras en que basa el desarrollo de su engrandecimiento.

La no admisión en las escuelas californianas de los hijos sutiles del Imperio del Mikado, es la hoy temida manzana de la discordia, que ha impulsado al Japón á lanzar el reto á la República de Roosevelt.

¿Recogerá este el guante? ¿Pactará, temerose de otra lesión, como la recibida por Rusia?

Tal es la pregunta que el mundo entero se hace hoy ante el conflicto planteado.

Si los Estados Unidos poseen la fuerza abrumadora del "dólar", al Japón lo anima un arraigado espíritu patriótico, un deseo vehemente de ofrecerse á la faz del mundo como potencia capacitada para pactar con las de raza blanca, y esto entre los hijos del Imperio del Sol Naciente es un estímulo poderoso, un talismán sublime que ha de llevarles hasta la abnegación y al sacrificio increíble.

Los dados están echados; hay que esperar á ver quien gana.

DESDE BARCELONA

Sr. Dr. de El Diario Murciano.

Muy Sr. mío y de toda mi consideración: Movido de indignación por el estado anárquico porque atraviesa esta hermosa y desgraciada población me voy á remitirle estas cuatro líneas por si las cree dignas de publicar.

Es impensables lo que pasa en esta tierra á ciencia y conciencia de las autoridades, pues

créame, querido director, que ni Rusia puede compararse ya con esto.

Un día los republicanos solidarios y antisolidarios andan á tiros por las calles; otro, ó sea al siguiente, para variar la decoración, son los carlistas, catalanistas y republicanos los que á la salida del mitin y dando vivas uno al papa rey y otros á la libertad, dirimen sus contiendas en pena vía pública á tiros y estacazos; otro día es asaltada y destrozada la redacción de un papelucho catalanista llamado "La Tralla" por insultar á la mujer castellana á la que llamaba prostituta; y los demás días á falta de espectáculos "civilizados", como los ya narrados, tocamos á bomba por día y las autoridades tan frescas y tan inútiles como siempre.

Y no crea, Sr. Director, que exagero, pues no pasa día que no haya su hallazgo correspondiente de una ó dos bombas, hasta el punto que ¡¡¡panmense! hasta el día de hoy van encontradas siete bombas y todas en las Ramblas.

Pero no es esto lo más malo, siéndolo como lo es en sumo grado, sino que hasta la fecha no se sabe, ni se tiene indicio alguno del autor ó autores de tan vandálicos y criminales hechos.

La opinión en esta muestra como es natural, alarmadísima con estos atentados terroristas que siembran el luto en los habitantes de esta industrial población.

Sin otra cosa le dá las gracias por la inserción de estas líneas y sabe queda á su disposición s. s. s.,

Francisco Garcia.

Barcelona 2 Enero 1907.

Círculo de Bellas Artes

Desde esta fecha, queda abierta en la Conserjería de este Centro, de 5 á 8 de la tarde, despacho de billetes para el gran baile de máscaras que se celebrará, en el Teatro de Roma, á las once de la noche del día once del actual.

El precio de cada lote de billetes (uno de Caballero y dos de Señora) será el de tres pesetas para los socios y seis para los no socios.

